Fazekas tehetséggondozé szakkor, 9. osztaly, Hujter Bélint 2020. oktéber 13.

5. szakkor

A kordbbi feladatsorokrol vdarhatéan varhatoan meg fogjuk beszélni az 3.4., 4.1. és 4.2. feladatokat, a
mai szakkor elején ezeken még lehet kicsit gondolkodni.
Aki unatkozna, annak néhdny még meg nem beszélt feladat kordabbi feladatsorokrdl: 1.7., 2.5, 3.5.

5.1. feladat: Egy bolt kiilonleges akciot hirdetett: két jégkrém-palcikat be lehet valtani egy 1j jégkrémre.
Van 100 jégkrém-palcikdm, de pénzem nincsen. Legfeljebb hany jégkrémet ehetek meg, ha a mar megevett
jégkrémek palcikait is bevalthatom?

5.2. feladat: Igaz-e, hogy barmely négyszog atloi hosszanak Osszege nagyobb, mint a keriiletének fele?
Ha ezt a kérdést megvélaszoltad, fogalmazz folytatast a feladathoz!

5.3. feladat: Lehet-e két négyzetszam kiilonbsége a) 2018 b) 2019 c¢) 20207

5.4. feladat: Egy paralelogramma oldalaira kifele négyzeteket rajzolunk. Bizonyitsd be, hogy ezek
kozéppontjai is négyzetet alkotnak.

5.5%. feladat: Az a, b, ¢, d természetes szamokrol tudjuk, hogy a+ b+ c+d = 100, valamint, hogy létezik
olyan n természetes szam, amelyre

d
a+n=b—n=c-n=—
n

Add meg az 6sszes olyan (a, b, ¢, d, n) szamotost, melyre teljesiilnek ezek a feltételek!



